我县召开退役军人和其他优抚对象建档立卡工作培训会

做好建档立卡工作 增强退役军人荣誉感

本报讯(记者 谢红静 张 彪)6 月9日,我县召开退役军人和其他优抚 对象建档立卡工作培训会。会议以视 频形式召开。

会议传达了市退役军人和其他优 抚对象建档立卡工作文件精神,部署 了当前工作,并就建档立卡工作操作 流程进行业务培训。

会议指出,退役军人和其他优抚 对象建档立卡、优待证申领工作是贯 彻落实习近平总书记关于退役军人工 作重要论述的具体行动,是尊崇军人职业、尊重退役军人的务实之举,进一步提升广大退役军人的荣誉感、自豪感、幸福感。各乡镇(街道)工作人员要全面认识和理解这项工作的重要性,全力推动工作任务落地落实。

会议要求,全县各乡镇(街道)党委、政府及各级退役军人事务部门要提高政治站位,充分认识该项工作的重要性和必要性;做好协同配合,把握好关键步骤和重点流程;全面压实责

任,健全组织保障和纪律保障;做好全方位宣传,增强相关人员的参与意愿和工作氛围。严格按照时间节点,确保建档立卡工作高效率落实、高质量开展、高标准完成,为做好全县退役军人优待证发放工作打牢坚实基础。

县政府相关领导、县直相关部门 分管负责人、县退役军人事务局及退役 军人服务中心各科室同志在主会场参加 会议。各乡镇(街道)分管负责人及退役 军人服务站站长在分会场参加会议。

县公安局交警大队开展交通安全主题宣传活动

摒弃交通陋习 安全文明出行



本报讯(记者 王美娟 明 月) 今年6月是全国安全生产月。6月9日,县公安局交警大队在蒙古贞广场 开展"全国安全生产月,交通安全阜蒙行"交通安全主题宣传活动,倡导市民文明驾驶、安全出行。

活动现场,民警通过现场设立交通安全咨询台、悬挂宣传条幅、发放宣传资料等方式,向人民群众普及交通安全知识,耐心解答群众咨询的问题,使广大群众深刻认识到交通违

法行为的安全隐患和危害性。活动现场共发放文明交通倡议书、行车指南、交通安全知识手册等交通安全宣传资料近千份。

活动现场,过往群众主动领取交通安全宣传资料,并纷纷表示,今后一定珍爱生命,遵法守规明礼,安全文明出行。

县城镇管理综合行政执法大队推动"创城"工作落实落细

整治市容"顽疾" 提升城市品质

清理门前乱摆乱放248处,查处占道经营15起

本报讯(记者 于长江 于 水)为推进省级文明城市创建工作,连日来,县城镇管理综合行政执法大队对标创城测评标准,主攻工作重点、突破工作难点、提升工作亮点,全员上阵,加班加点,全力以赴助推创城工作落实、落细。

城区各小队按照辖区划分,重点

对城区占道经营、违规小广告、乱堆乱放、"门前三包"秩序等突出问题进行集中清理整治。为确保创城整治各项任务落细、落小、落实,大队采取全员发动、督导协调、对标提升、查漏补缺等方法,坚持对创城工作进行每日一调度、每周一汇总,及时了解进度,梳理存在的问题。对于各类渠道反映的

城市管理问题一一列出清单,建立台 账,明确责任部门、整改标准、整改时 限和具体责任人,层层压实责任,确保 事事有人问、事事有人管。

截至目前,县城镇管理综合行政执法大队共计清理门前乱摆乱放248处,查处占道经营15起,清理落地牌匾35个,清理条幅布幔、小广告350余处。

县统计局党组召开民主生活会

查问题抓整改促发展

本报讯 6月2日,县统计局党组 召开信访稳定暨树木修剪过度造成 "砍头"景象大讨论民主生活会。

会前,班子成员深入开展学习研讨,广泛征求意见建议,仔细检视梳理问题,认真撰写剖析材料。

会上,班子成员围绕会议主题,深入查摆在政治意识、责任意识、群众意识、基层治理等四方面存在的问题,深刻剖析原因,制定整改措施,并开展批评与自我批评。

会议强调,要按照此次信访稳定

专题民主生活会查找的问题,逐条逐项制定措施,推动各项任务整改落实到位。要以这次民主生活会为新起点,提高站位,推动统计工作再上新台阶。

(张 悦)

葆有"越是艰险越向前"的闯劲

上世纪60年代,时任河南兰考 县委书记的焦裕禄同志调研内涝、风 沙、盐碱灾情,见到沙丘就提示"栽苇、种蒲、 树",见到涝洼窝就提示"栽苇、种蒲、 养鱼",见到碱地就提示"把一片大 成一片青"。他鼓励县委同事,灾的 能锻炼人的革命意志,培养人前逞 命品格","革命者要在困难面前逞中 雄"。从困难中看到希望,在攻望中 锤炼本领,焦裕禄同志用实际行动平 表起干部群众奋发图强的信心和斗 去

千难万难,只要重视就不难;大路外,只有行动才有出路。"难"在哲学意义上是任何领域都面临的百杂是任何领域都面临对百杂上,恒的问题叠加的人场后,习近平总书记强调难又坚定变明者神""既正视困难又坚定变",并准确识变、科学应变、主动艰难和中人,是人民,是人人,以为人人。

前积极应对,中国号巨轮才能劈波斩浪、行稳致远。

古语有云:"良农不为水旱不耕, 良贾不为折阅不市"。听到蝲蝲蛄 叫,还能不种庄稼?越是困难时刻, 越要坚定信心、迎难而上,敢于斗争、 善于斗争。我们党之所以历经百年 而风华正茂、饱经磨难而生生不息, 就是凭着那么一股革命加拼命的强 大精神。党的十八大以来,靠着"千 磨万击还坚劲"的韧性,葆有"越是艰 险越向前"的闯劲,反贫困、建小康、 斗洪峰、战疫情、化危机、应变局取得 一系列历史性成就。要在与困难挑 战的正面交锋中占据主动、赢得先 机,就必须多一些"泰山崩于前而色 不变"的从容不迫,多一些"不畏浮云 遮望眼"的深邃洞察。

躺平不可取,躺贏不可能,惟撑 篙不已方能逆水行舟,惟奋斗不止方 能冲出重围。尽管我国经济发展环 境的复杂性、严峻性、不确定性上升, 但只要思想不滑坡,办法总比困难 多。受新冠肺炎疫情影响,长途旅游 多受限制,但以露营为代表的近郊旅 游正快速发展;制造业短期承压,不 少企业索性抢抓时机改造生产流程、 推动数字化转型。山不低头,但人能 比山高。当悲观者为一朵花的凋零 而哭泣的时候,乐观者其实早已准备 好迎接新的春天。

好事尽从难处得,辉煌总自磨砺出。有党中央的坚强领导和亿万人民的创造伟力,有党和人民众志成城、风雨同舟的强大合力,任凭风浪起,任何困难不能阻挡新时代中国前进的步伐。 (人民日报)



红帽子公安派出所

靠前服务 做企业发展"护航员"

本报讯 日前,辽宁某电力工程企业将一面写着"助企业、利发展,办实事、责任强"字样的锦旗送至红帽子公安派出所,对派出所主动作为,秉公执法、热情服务、积极为企业创造良好营商环境表示由衷感谢。

今年4月18日,辽宁某电力工程 企业向红帽子公安派出所反映,红帽子 镇村民王某某闯入工地阻碍施工,造成 工程无法顺利进行。值班民警立即赶 赴现场开展调查工作。经调查认定,王 某某的阻工行为涉嫌扰乱单位秩序。 经民警对王某某的行为进行教育后,王 某某向企业道歉,并赔偿了电力企业的 损失。

据了解,年初以来,红帽子公安派出所秉持打造高效法治化营商环境的理念,主动对接辖区规模以上企业,及时了解企业生产经营情况和面临的困难,协助企业处理难点问题。截至目前,通过"互联网+"为企业人员办理暂住业务125件,出租房屋业务5件,查询业务135件,提供疫情防控管控信息100余次,不间断巡逻100余次,破获行政案件2起。 (季 哲)



气象信息

未来几天多阵雨或雷阵雨天气

出门别忘带雨具

本报讯 受高空冷涡影响,6月10日至14日多阵雨或雷阵雨天气。气温持续偏低,最高气温26度,最低气温14度;风向以偏南风为主,平均风力3级到4级,最大风力5级到6级。

预计6月10日至14日多阴雨天气,同时局部地区伴有雷电、短时大风、冰雹、短时强降水等强对流天气,请广大市民及时关注临近预报和预警信息,合理安排出行。 (县气象局)

8日我县平均降水量17.7毫米

最大降水量在东梁镇

本报讯 6月8日,我县出现雷阵雨天气过程,局地出现短时强降水。截至6月9日8时,全县36个气象观测站均出现降水,平均降水量17.7毫米。其中,最小降水量6.1毫米,出现在泡子镇;最大降水量39.2毫米,出现在东梁镇。降水量0.1毫米至9.9毫米的有8个站,降水量10毫米至24.9毫米的有6个站。

